benzoa

PusmyeckKkue n XxummyeckKkmue CBoOUCTBA



XIMM4YeckKue CBOICTBa

e AAS OEH30AA XAPAKTEPHbI PEAKUUU 30MELLLEHUA —
OEeH30A pearmpyeT ¢ AAKEHAOMU, XAOPAAKAHAMMU,
rAAOreHamu, A30THOU U CEPHOU KUCAOTAMM

Dy3myecke cBOMICTBA

beH304 — OecriBeTHasI AeTKOIIOABVIKHASI
JKMAKOCTD C XapaKTepHBIM 3allaxoM, siAOBUT!



Buaeo - OIbITHI



KauecTBeHHbBIE peaKIInu

1. BpomMmpoBaAHME BEH30AQ:
C6H6 + Br2 = C6H5Br + HBr
HBr + AgNO3 = AgBr | + HNO3
2Na2CO3 + H20 + Br2 = 2NaHCO3 + NaBr + NaBrO
2. TopeHne BeH30AQ:
2C6H6 + 1502 =12C02 + 6H20

3. N3y4yeHmre oTHoLLIEHMI OEH30AA K OPOMHOU BOAE U
PACTBOPY NEPMOAHIAHATA KOAMS

4. HUtpmpoBaHmMe 6EH30AQ
CéH6 + HNO3 = C6H5NO2 + H20
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